

ERRATUM—Re: The Dental Arch Form Revisited (*Angle Orthod* 2001; 71:386–389). Please note the following change in this article on page 389, line 6: “When the ratio is less than mean + 1 SD” should read: “When the ratio is less than mean – 1 SD”